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 مرحله وجود دارد4در حل هر مسئله :  
  بازگشت به عقب )4حل كردن مسئله   )3انتخاب راهبرد مناسب   )2فهميدن مسئله   )1
كنيم هاي زير استفاده مي  ش از رو»هفهميدن مسئل«ي  در مرحله:  

  .كنيم مي بيان »زبان و كلمات خودمان«مسئله را به  )1   
  .نويسيم مي»خلاصه شده«مسئله را به صورت  )2   
  .كنيم در مسئله را مشخص مي» اطلاعات داده شده « )3   
  .كنيم را مشخص مي» هاي مسئله  خواسته«  )4   

  .كنيم ميهاي خاص مسئله را از مسئله جدا  ها و شرط ويژگي )5    
  .كنيم  خودمان اجرا ميبراي» نمايش«مسئله را به صورت يك ) 6    

كنيم يكي از راهبردهاي زير را انتخاب مي »ناسبانتخاب راهبرد م« ي در مرحله:  
  الگوسازيراهبرد ) 2                                          راهبرد رسم شكل ) 1
  راهبرد الگويابي )4                    نامطلوب  هاي لتراهبرد حذف حا )3
  راهبرد زيرمسئله )6                               دس و آزمايش راهبرد ح )5
  )سازي مدل( هاي نمادين  راهبرد روش)8تر                             ي ساده راهبرد حل مسئله)7

 كنيم ايم مسئله را حل مي با راهبردي كه انتخاب كرده »حل مسئله« ي در مرحله.  
 دهيم و راه حل را       هاي مسئله مطابقت مي     دست آمده را با خواسته      جواب به  »بازگشت به عقب  « ي  در مرحله

  .كنيم بررسي مي
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 :ها برابر است با ضرب آن ترين مقدار ممكن براي حاصل بيش. است18مجموع دو عدد طبيعي،  -1
1( 80  2( 81  3( 88  4( 90  

 ؟تواند اين كار را انجام دهد  او به چند حالت مي. را نشان دهد2خواهد با استفاده از انگشتان دو دستش عدد  نگار مي -2
1( 55  2( 45  3( 50  4( 40  

,,,هاي  با رقم -3  ؟پذير باشند  بخش10 رتوان نوشت كه ب  مي بدون تكرار ارقام چند عدد سه رقمي134
1( 3  2( 4  3( 6  4( 24  

 ؟ هستمچه عدديمن . آيد دست مي  به158يد عدد  كم كن1358 برابر كنيد و از 6اگر من را ! ! ! من يك عدد هستم -4
1( 205  2( 200  3( 185  4( 190  

 و مجمـوع تعـداد      19هـا،     هـا و چهارپايـه      پايه  مجموع تعداد سه  . پايه و چهارپايه وجود دارد      در يك سالن تئاتر تعدادي سه      -5
 ؟وجود دارددر اين سالن چند چهار پايه .  است62ها  پايه

1( 4  2( 5  3( 6  4( 7  
كم چند كتاب بـردارم       با چشمان بسته دست   .  كتاب عربي وجود دارد    4كتاب علوم و    5 كتاب رياضي،    6ي من     كتابخانهدر   -6

 ام ؟  نوع كتاب يكي را برداشتههرتا مطمئن شوم از 

1( 3  2( 10  3( 12  4( 11  
  

 دامه دهيم در شكل هفتم چند مثلث كوچك قابل شمارش است؟اي زير را  اگر دنباله -7

1( 30  2( 49  3( 56  4( 47  
  
  
  

 ؟  كدام است31در الگوي زير، عدد بعد از عدد  -8

...,,,,, 3115731  
1( 78  2( 63  3( 59  4( 68  
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  ي اين خانواده صحيح است؟ با توجه به اطلاعات زير، كدام گزينه درباره.  فرزند دارد3اي  خانواده -9
  .هاست ترين فرزند خانواده، لاغرترين آن  بزرگ)آ
  .تر است از علي بزرگ امير )ب
  . بابك فرزند آخر نيست)ج
    .تر از امير است  بابك سنگين)د
  .تر از علي است  امير سنگين وزن)2  .تر است  امير از بابك كوچك)1
  .تر است  امير از بابك بزرگ)4  .تر از علي است  وزن  امير سنگين)3

 ؟ توان نوشت در جاي خالي چه عددي مي -10

10046   
1( 20  2( 18  3(  16  4( 14  

 ؟ هفت ضلعي چند قطر دارد. ايم تعداد قطرهاي سه، چهار، پنج و شش ضلعي  را زير نامشان نوشته -11

  سه ضلعي  چهار ضلعي  پنج ضلعي  شش ضلعي  هفت ضلعي
  صفر  2  5  9  ...

1( 13  2( 14  3( 15  4( 16  
ايـن  . آيـد    زمين خوردن نصف ارتفاع قبلي خود بـالا مـي          شود و پس از هر بار        متري سطح زمين رها مي     18توپي از ارتفاع     -12

  ؟  متر به سمت پايين حركت كرده است75/33خورد،  اي كه به زمين مي از رها شدن تا چندمين مرتبهپس   توپ
1( 2  2( 3  3( 4  4( 5  

  
  
  
  
  

 يك كه هر سالطوري  بهند ك استفاده ميغذايي از رژيم    او براي كم كردن وزن خود،      .باشد   كيلوگرم مي  128وزن منصور    -13
 شود؟   ميچند كيلوگرم سال 3وزن منصور پس از .شود  وزن او كم ميهشتم
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بـراي  . بين شهر دو و سه ،پنج جـاده وجـود دارد  وبين شهر يك و دو، چهار جاده .سه شهر وجود دارد» كوچك« در كشور    -14
 حركت از شهر يك به سمت شهر سه،چند راه وجود دارد؟

 

  
تـوان يـك سـرويس        به چند طريـق مـي     .تلف وجود دارد  خقندان م  4 قوري مختلف و     3 فنجان مختلف،  5در يك فروشگاه،   -15

 چاي خوري شامل يك فنجان،يك قوري و يك قندان خريد؟

  
  
  
  
  
  
 

  

  
  باشد؟ و غير تكراريها فرد  آنهاي رقمي  توان نوشت كه همه چند عدد طبيعي دو رقمي مي -16

  
  

 
 ه شكل زير داردكه طول اضلاع آن به واحد متر رويكشاورزي زميني ب -17

  هاي اين  ي يك متر از لبه خواهد به فاصله او مي . آن نوشته شده است       
  چند متر نرده نياز دارد؟ . بكشدهو دورتا دور آن نرد زمين        

  
  
 
 
 
 

  



  

 
 9  

 
 متر به طرف85 به بلندي قافتد و از يك تير چراغ بر هزارپايي از زمين به راه مي -18

  .خورد ف پايين سر ميرمتر به ط4 و هر شب،رود مي متر بالا 5او هر روز  .كند حركت مي بالا 
  رسد؟  براي اولين بار به بالاي تير چراغ برق مياز چند روز پساو   
  
  
  
  
  

  
 

 :ها  و حاصل جمع آن36ها  ضرب آن دو عدد طبيعي بيابيد كه حاصل -19
 .ممكن باشدترين مقدار  بيش)   الف     

  .ترين مقدار ممكن باشد كم)ب       
  
  
 

  
 :الفباي زبان آدم وارها از سه حرف تشكيل شده است -20

تـوان    ي متفـاوت مـي      چنـد كلمـه    بـا الفبـاي ايـن زبـان،        . است  و بدون تكرار حروف     سه حرفي  حداكثري اين زبان      ر كلمه ه
   .ها را بنويسيد نوشت؟آن

  
  
  

  
 . نفر را بيابيد4سن اين .است 210ضرب سن اين چهار نفر  حاصل .است سال 17 نفر،4مجموع سن  -21
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  عددي زير عدد دهم چند است؟هاي دنبالهدر  -22

...,,,,

...,,,,,

...,,,

642781
179532

181383
  

 
  ؟وجود خواهد داشت زير در شكل دهم، چند چوب با توجه به الگوي -23

  
 

 
 دارد؟ود  زير در شكل دهم، چند مربع وجبا توجه به الگوي -24

  
  
 

  
 

 .)ي يك عدد هستند  ها در هر بخش نماينده(توان قرارداد؟ در جاي خالي چه عددي مي -25







44)3
327)2

2273)1

 

 
دسـت    ي دو زاويـه را بـه        انـدازه .تر اسـت    درجه كم 20ها از سه برابر ديگري        يكي از آن  .ديگر هستند   دو زاويه، مكمل يك    -26

 .آوريد
  
  

 
 ؟دست آوريد را بهآن عدد .دست آمد  به155عدد . ضرب كرديم5 اضافه كرديم و حاصل را در تا 4به نصف عددي  -27
  
  

  
  

 الف( 

 ب( 
 ج( 
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 هـر   اگـر  .خـرد    تومان مي  400 اي  بسته پفك به قيمت     80 تومان و    700 اي  بسته چيپس به قيمت     40داري، هر روز      مغازه -28

  كند؟ مان سود مياو هر روز چند تو.روشدبف  تومان500 تومان و هر پفك را 1000چيپس را 
  

  
  تپد؟ قلب يك انسان هر روز چندبار مي.زند  بار مي70 ه دقيقدر هرقلب يك انسان  -29

  
  
  

 
بار با تمام افراد داخل مهماني        هر نفر فقط يك   (ند؟هد  ها چند بار باهم دست مي       آن.اند  ده نفر در يك مهماني شركت كرده       -30

 .)دهد دست مي

  
  

 
  يك ده ضلعي چند قطر دارد؟ -31
  
  

  

  
 .دست آوريد را بهحاصل عبارت زير  -32

?))...()()((  100
114

113
112

11  

 
 .دست آوريد حاصل عبارت زير را به -33

?...  1024168421  
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  است؟  تير آن سال چند شنبه بوده20. تا دوشنبه داشت4تا  جمعه و  4دقيقا   تير،ه ماها در يكي از سال -34
  
  
  
  
  
  

 

مداد  برابر با قيمت چندتا    كتاب تا   5 باشد،قيمت    مداد تا   4 برابر با    دفتر تا   5 و قيمت    تردف تا   3 برابر    كتاب تا   2اگر قيمت    -35
 است؟

  
 

 
 تومـان  20000پرتقـال را بـه قيمـت    كيلـو   5خـرد و هـر     تومان مي9000پرتقال را به قيمت كيلو فروشي هر سه    پرتقال -36

  تومان سود ببرد؟10000پرتقال بفروشد تا كيلو چند .فروشد مي

  
  
  
  
  
  
  

 
 .دست آوريد حاصل عبارت زير را به -37

?... 









 109

1
43

1
32

1
21

1  




